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Választókerületi
programok

Belváros

Szabó Bakos Györgyné

A belváros és környéke önkor-
mányzati képviselője január 
9-én, kedden 16 és 18 óra 
között várja az 1. számú válasz-
tókörzetben élőket a Piac tér 4. 
szám alatt, az autóbusz-pálya-
udvar épületének udvarában 
található irodájában.

Isten hozott, Tibor!
PaPP Brigitta

Kisfiú az év első fehérvári babája, aki január 
elsején, a reggeli órákban született.

Megszületett az új esztendő első 
fehérvári babája a Szent György 
Kórházban: a kisfiú január elsején 
7 óra 18 perckor látta meg a 
napvilágot, és a Tibor nevet kapta. 
3870 grammal és 53 centiméterrel 
jött világra, természetes úton adott 
neki életet édesanyja – adta hírül 
a kórház. 

Az év első fehérvári újszülöttje megkapta a városi címerrel díszített rugdalózót, illetve a 
nevére szóló és nagykorúvá válása után kiváltható biztosítási kötvényt
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Végéhez közeledik a 
nővérszálló felújítása

PaPP Brigitta

Az épület megújítása egyike a kórházat érintő 
fontos fejlesztéseknek.

Hamarosan befejeződik a nővér-
szálló épületének felújítása, mely 
egyike a Szent György Kórház 
elmúlt tíz évben megvalósuló 
fejlesztéseinek – számolt be róla 
közösségi oldalán Cser-Palkovics 
András. A polgármester elmond-
ta: az elmúlt évtizedben számos 
fejlesztést tudtak végrehajtani a 
kórházban, köztük két új kórházi 
tömb építésével és a szülészet- 
nőgyógyászat teljes megújításával.
„A Szent György Kórház régiónk, 
megyénk és városunk legfontosabb 
egészségügyi intézménye, egyben 
egyike a legnagyobb munkáltatóknak 
is. Az itt dolgozó orvosok, ápolók és 
segítők körülményeinek, juttatásainak 
javítása alapvető fontosságú, amit a 
bérek mellett esetenként a lakhatással 
is lehet segíteni. Kórházunk orvos- 
és nővérszállójára már igencsak 
ráfért a felújítás, mely kívülről is 
igen látványos, hiszen megtörtént a 
homlokzati szigetelés, korábban pedig 
a nyílászárók cseréje. A kivitelező 
kisebb-nagyobb belső beavatkozásokat 
is elvégez az épületen, sokkal energia-
hatékonyabbá és komfortosabbá téve 
azt!” – írta a polgármester, azt is 
kiemelve, hogy a Szent György 

Már az állványok is lekerültek, kívülről is 
látványos a változás

Érdemes elkerülni a sorban állást, és online kiváltani a parkolóbérleteket!
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Szép hagyomány, hogy a minden 
fehérvári újszülöttnek ajándé-
kozott, a város címerével ellátott 
babapléd mellett egy szépen díszí-
tett rugdalózót, az édesanyának 
összeállított csomagot, valamint a 
gyermek nevére kiállított bizto-
sítási kötvényt is átadnak, ami a 
gyermek nagykorúvá válását kö-
vetően váltható ki. A kamatokkal 
megemelkedett összeg segítheti 
majd az idei év első fehérvári 
újszülöttje számára is felnőtt élete 
megkezdését.

Hosszú hétvégék az új évben
PaPP Brigitta

Három olyan ünnepnap is lesz az idei évben, 
ami keddre vagy csütörtökre esik. Mindhárom 
alkalommal az ünnepnapot megelőző, illetve 
azt követő munkanap szabadnap lesz, azokat 
viszont szombatokon dolgozzuk le.

Minden évkezdetkor kérdés, 
hogyan alakulnak az ünnepnapok, 
hány hosszú hétvégére és dolgozós 
szombatra kell számítanunk az új 
évben. Először kezdjük a rosz-
szabbal: 2024-ben három szom-
bati napon kell majd dolgozni, 
augusztus 3-án, december 7-én és 
december 14-én. Bár ez a három 
hétvégénk egynapos lesz, cserébe 
több hosszú hétvégével is számol-
hatunk, köztük egy hatnapossal! 

Összesen hét hosszú hétvége lesz, 
az említett hatnapos mellett négy 
háromnapos és két négynapos.
Az első háromnapos pihenőn már 
túl is vagyunk, hiszen idén január 
elseje hétfőre esett. A következő 
háromnapos hétvége március 
15-hez köthető, hiszen nemzeti ün-
nepünk péntekre esik. Ugyancsak 
háromnapos hétvége lesz a május 
20-i pünkösdi és a november 
1-jei mindenszenteki. Négynapos 
hosszú hétvégével számolhatunk 
március 29. és április 1. között, 
húsvétkor, valamint augusztus 17. 
és 20. között, Szent István ünne-
pekor. A hatnapos hosszú hétvége 
pedig a karácsonyi ünnepek alatt 
lesz, december 23-tól 27-ig.

Szent István ünnepén is lesz egy négynapos hosszú hétvégénk
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Ügyfélfogadás a Parkolási Csoportnál 
(Szent Vendel u 17/A.)
Hétfő, kedd, csütörtök: 8 órától 
15.30-ig,
Szerda: 8-tól 18 óráig,
Péntek: 8-tól 13 óráig.

Január végéig érvényesek a tavalyi 
parkolóbérletek

PaPP Brigitta

A nem lakossági parkolóbérletek ára sem 
emelkedett az idei évben.

A szekesfehervarparkolas.hu oldalon 
és személyesen a Városgondnokság 
parkolási ügyfélszolgálatán, a Szent 
Vendel utcában is kiválthatók a 2024-re 
érvényes kedvezményes lakossági 
parkolóbérletek, melynek ára az első 
autóra továbbra sem változott.
A Városgondnokság parkolási 
honlapján online, sorbanállás nélkül 
kiválthatók a lakossági parkolóbérle-
tek. Ugyanitt lehetőség van az NFC-
parkoló kártyák feltöltésére, a parkolási 
pótdíjak befizetésére, sőt az NFC-kár-
tyával indított parkolás befejezésére is. 

A Városgondnokság felhívja az érintett 
lakók figyelmét, hogy időben váltsák ki 
éves lakossági bérleteiket, melyek 2025. 
január 31-ig lesznek érvényesek.
A kedvezményes lakossági bérlet 
online vásárlásánál a forgalmi enge-
délyt és a lakcímkártyát, illetve céges 
gépjármű esetén a személygépjármű 
magánhasználatáról szóló munkáltatói 
igazolást is fel kell tölteni!

Kórház az elmúlt bő tíz évben szá-
mos fejlesztést tudott végrehajtani, 
melyek közül kiemelkedik a két 
új kórházi tömb építése, valamint 
a szülészet-nőgyógyászat teljes 
megújítása.
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Lukács László emlékére Tilos horgászni a Sóstón!
Elhunyt Lukács László néprajzkutató, Fejér 
vármegye Díszpolgára, a Magyar Tudományos 
Akadémia doktora, a Szent István Király 
Múzeum nyugalmazott főmuzeológusa, aki 
távozásával fájó űrt hagyott maga után. 

Az általános iskolát Zámolyon, 
gimnáziumi tanulmányait a 
székesfehérvári József Attila 
Gimnáziumban végezte. Debre-
cenben történelem-földrajz szakos 
középiskolai tanári és etnográfusi 
diplomát, a Műszaki Egyetemen 
műemlékvédelmi szakmérnöki 
végzettséget szerzett. A Magyar 
Tudományos Akadémián 1990-
ben kandidátusi fokozatot ért el 
néprajzból és kulturális antropo-
lógiából, majd doktori fokozatot 
2008-ban. 
1974-től a Szent István Király Mú-
zeum néprajzkutatója lett, ahol 
feleségével, Demeter Zsófiával egy 
időben kezdtek el dolgozni. 1984-
től 2006-ig a néprajzi osztály ve-
zetőjeként, majd főtanácsosként 
dolgozott, 2008-tól az intézmény 
főmuzeológusa volt. 1999-től a Ko-
dolányi János Főiskolán egyetemi 
tanárként dolgozott. Fő kutatási 
területe Közép-Európa néprajza, 
népi építészete, a tanyák, a 
szőlőkultúra, a népszokások, a 
történeti mondák, a céhes ipartör-

A beérkezett lakossági jelzések óta megerő-
sített járőrözést tartanak a Sóstói Természet-
védelmi Területen, illetve kamerákkal is 
megfigyelik a védett élőhely adta lehetőség-
gel visszaélni akarókat. 

Néhány hete – a Székesfehérvár 
polgármestere által tartott online 
közmeghallgatásra – érkezett 
lakossági jelzés arra vonatkozóan, 
hogy illegális horgászatot tapasz-
taltak a Sóstó Természetvédelmi 
Területen. Azóta megerősítették a 
járőrözést, és illegális horgászatra 
utaló eszközöket, valamint hal-
csapdákat is találtak a járóhíd alá 
rejtve a Sóstó Vadvédelmi Központ 
munkatársai.
A területen a Közterület-felügyelet 
térfigyelő központjába bekötött 
kamera és több vadkamera is mű-
ködik, melyek helyét folyamatosan 
változtatják. A Közterület-fel-
ügyelet rögzített is felvételt arról, 
amint három személy a jégen a 
horgászbotjával próbált léket ütni, 
a rendőrök pedig elfogták azokat a 
férfiakat, akik horgásztak a tóban.
A város szívében található, védett 
zöldterületen minden bejáratnál 
– nemzetközi jelzések szerinti, 
nyelvismerettől függetlenül felis-
merhető – piktogramok hívják fel 
a figyelmet arra, hogy tilos etetni 
a vízimadarakat és a halakat, tilos 
póráz nélkül sétáltatni a kutyákat, 

Lukács László (1950–2023)
Piktogramok hívják fel a figyelmet arra, 
hogy tilos a horgászat
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valamint tilos a horgászat. Mivel 
a természetvédelmi szakemberek 
nem tudnak mindig mindenhol 
ott lenni, így azt kérik, ha valaki 
illegális horgászatot vagy egyéb 
szabálysértő tevékenységet tapasz-
tal, azonnal hívja a 112-t, és jelent-
se a szabálysértést, vagy a Sóstó 
Vadvédelmi Központtal vegye fel 
a kapcsolatot az alábbi elérhetősé-
geken: 70 5262 793, vadvedelem@
varosgondnoksag.hu.
A horgászat és az orvhalászat 
illegális tevékenységnek, lopásnak 
minősül, és feljelentést von maga 
után. A tóban élő halak a védett 
ökoszisztéma részét képezik, 
közös értékeink, vigyázzunk rájuk 
és védjük őket!

ténet, az iparosok hagyományai, 
valamint a Kárpát-medencei táj- 
és népkutatás volt. 
Közreműködött a palotaváro-
si skanzen létrehozásában és 
megnyitásában. Négy évtizedes 
munkásságát, a magyar néprajz-
tudományban elért kiemelkedő 
eredményeit számos szakmai ki-
tüntetéssel, díjjal jutalmazták. A 
népi kultúrát hazánkban és Euró-
pában feldolgozó és népszerűsítő 
tudományos, oktatói és muzeo-
lógiai tevékenységét a Magyar 
Érdemrend Tisztikereszt polgári 
tagozat kitüntetésével ismerték 
el. A szakembert Székesfehérvár 
önkormányzata és a Szent István 
Király Múzeum saját halottjának 
tekinti.

Kiss Diána Magdolna 
kapta a Domján-díjat

Vakler lajos

Domján Edit 1932. december 25-én született. 
A Színművészeti Főiskola elvégzését követően 
Szegedre szerződött, majd az egész ország és 
a szakma kedvencévé vált. Bájával és tehetsé-
gével nemcsak a színpadot, de a filmvásznat 
és a tévéképernyőt is meghódította. 1972. 
december 26-án, egy nappal negyvenedik 
születésnapját követően elhunyt. Barátai, 
kollégái 1992-ben hozták létre a nevét viselő 
alapítványt és díjat, hogy aztán minden évben 
kiválasszanak egy tehetséges vidéki színész-
nőt, aki az elismerésre méltó. 

A díjat ebben az esztendőben Kiss 
Diána Magdolna, a Vörösmarty 
Színház művésze vehette át. Az 
elismerést Vajda Márta, a kuratóri-
um tagja adta át.
Kiss Diána Magdolna csaknem tíz 
év független színházi alkotómunka 
után szerződött Fehérvárra. Az 
utóbbi hét évben változatos szere-
peket kapott, amelyek hol drámai 
erejére, hol sokszínű karakter-
teremtő képességére építettek. 
Ezek között voltak összetett, 
színes főszerepek és klasszikus 
karakterfigurák egyaránt. Fontos 
szerepeket játszott a mozgásszín-

Kiss Diána Magdolna a Boeing, Boeing című darabban is remekelt
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házi produkciókban és a teátrum 
zenés színházi bemutatóiban is. 
A díjazott szerint igazi karácsonyi 
ajándék számára ez az elisme-
rés: „Életem első díját vehettem át 
december 19-én. Annyira meglepőd-

tem, hogy először el sem hittem, hogy 
engem szólítanak. Nagy megtisztel-
tetésnek érzem, hogy a kuratórium 
idén nekem ítélte a díjat. Számomra 
ez egy visszaigazolás, hogy jól végzem 
a munkámat, amit nem is neveznék 

munkának. Ez hivatás. Igyekszem 
minden színpadon töltött pillanatom-
mal adni valamit a nézőknek, amit 
hazavisznek majd magukkal. Hálás 
vagyok, hogy a Domján Edit-díjas 
vidéki színésznők közé tartozhatok!”
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Aba-Novák falképei korábban komolyan károsodtak

Az Aba Novák-secco restaurálása a nyár folyamán elkészült
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Komoly fejlesztések a 
Nemzeti Emlékhelyen 

Korszerűsödött az elektromos hálózat, megújult a világítás

látrányi Viktória

Lezárultak a Magyar Géniusz Program 
keretében indult fejlesztések a Nemzeti 
Emlékhelyen. Mintegy negyvenmillió forintos 
támogatásból korszerűsödött az elektromos 
hálózat, utólagos szigetelés készült, és resta-
urálták Aba-Novák Vilmos seccóját is.

A Magyar Géniusz Program a több 
mint kétszáz éves múltra visszate-
kintő magyar muzeológia életében 
új fejezet nyitott. A Petőfi-emlékév 
keretében a program három és 
fél milliárd forintos kormányzati 
támogatásból valósult meg, amit a 
Magyar Vidéki Múzeumok Szövet-
sége koordinált.
A program két részből áll: egy-
részt nagyszabású, reprezentatív 
vándorkiállítást szerveztek, mely 
felvonultatja a vidék géniuszait, a 
muzeális intézmények legértéke-
sebb és legkülönlegesebb tárgyait. 
Másrészt pályázati formában anya-
gi támogatást nyújtottak a múze-
umok számára. A megpályázott 
keretből az intézmények értékeik 
kidomborítására új időszaki és 
állandó tárlatokat hozhattak létre 
vagy tudományos kutatásokat 
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végezhettek. A Szent István Király 
Múzeum mintegy negyvenmillió 
forintból valósíthatott meg fejlesz-
téseket a Nemzeti Emlékhelyen, 
ahol a huszadik század elejének 
neves művészei által készített alko-
tások méltó keretet adnak az első 
királyunknak tulajdonított szarko-
fág bemutatásához. Az eredetileg 
Árkayné Sztehló Lili által készített 
– de a világháborúban megsemmi-
sült, majd ismét elkészített – art 
deco hatású festett üvegablakokon 
Szent István életének főbb mozza-
natai elevenednek meg, a falakat 

borító Aba-Novák-secco szintén 
Istvánnal kapcsolatos eseményeket 
és jelképeket ábrázol.
Pokrovenszki Krisztián, a Szent 
István Király múzeum főigazgató-

ja lapunknak elmondta, hogy az 
intézménynek fontos célja volt a 
pályázattal: „Olyan felújításokat és 
átalakításokat hajthattunk végre a 
Nemzeti Emlékhely területén, melyek 
egy része már évtizedek óta esedékes 
volt. A pályázat által megvalósuló 
fejlesztések legjelentősebb eleme, hogy 
lehetőség nyílt a kiállítóhely mára 
ikonikussá vált műemlék épületének 
és a benne található műalkotásnak a 
megmentésére.”
Lángi József restaurátor mun-
kájának köszönhető, hogy újra 
régi pompájában láthatják az 

érdeklődők a különleges falfest-
ményt. A szakember elmondta, 
hogy Aba-Novák falképei nagyon 
komolyan károsodtak közvetlenül 
a készítésük után. 1938-39-ben 

készültek el, de már 1942-ben újra 
hívni akarták a művészt a helyszín-
re, ugyanis a secco egy része elsöté-
tedett, más részei pedig kifakultak.
„Akkor ez még teljesen nyitott tér 
volt, hiszen csak 2000-ben készültek 
el az üvegfalak. 1949-ben a falképet 
teljesen lemeszelték, és súlyosan 
károsodott ebben a lefedett állapotban 
is. A secco teljes restaurálása 1996-ra 
fejeződött be. Az azóta eltelt időszak-
ban viszont nagyon komoly problémát 
jelentett, hogy a különböző irányokból 
támadó nedvesség miatt az ezüstözött 
felületek, lábazati részek jelentősen 
károsodtak. Ezt kellett orvosolnunk” 
– mondta el Lángi József.
A múzeum az elmúlt években 
már jelentős lépéseket tett a 
nedvesedés megállítására. Az ön-
kormányzat hozzájárulásával és 
pályázati forrásokból kiépítették 
az ereszt, és azt be is kötötték 
a városi csatornarendszerbe. A 
talajvíz is súlyos gondot jelentett, 
mert felszívódott a tömör, vastag 
falazaton keresztül, és károkat 
okozott az épületben, valamint a 
seccóban. Injektálással sikerült a 
víz továbbterjedését is megaka-
dályozni.
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Újévi koncert a színházban

Fergeteges koncerttel köszöntötték a klasszikus zene barátait az új évben

Vakler lajos

A hagyományok továbbélnek: az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar sokszínű műsorral várta 
a székesfehérvári zenebarátokat hagyományos 
újévi hangversenyére a Vörösmarty Színházba. 

Az első dallamokat rendhagyó 
módon, ugyanakkor a tradíció-
hoz hűen Cser-Palkovics András 
polgármester dirigálta. A prog-
ram első felét Dvořák fergeteges 
lendületű Karnevál-nyitánya 
indította, majd Johann Strauss 
műveivel Bécs aranykorának an-
dalító táncmuzsikájából kaptunk 
színes válogatást. 
A második félidőben az amerikai 
kontinens sajátos hangjaival, ka-
raktereivel és hangulataival talál-
kozhatott a közönség: Bernstein 
életvidám, csillogó Candide-nyi-
tánya után Dél-Amerika hol anda-
lítóan dallamos, hol vérforralóan 
tüzes motívumaiból szólaltatott 
meg néhányat a zenekar.
Ruff Tamás, a zenekar igazgatója 
örömének adott hangot, hogy az 
esten ebben az évben is olyan 
programot kínálhattak a közön-
ségnek, mely kivételes zenei 
élménnyel gazdagította a vendé-
geket.
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A Munkácsy-kiállítás 
húszezredik látogatója

látrányi Viktória

Szeptember közepe óta látogatható a Szent 
István Király Múzeumban a Munkácsy Székes-
fehérváron – Válogatás Pákh Imre gyűjtemé-
nyéből című kiállítás. Múlt pénteken már a 
tárlat húszezredik látogatóját köszöntötték.

Tilhof László és neje, Tilhof Lász-
lóné pénteken délelőtt Enyingről 
érkeztek Fehérvárra, hogy megnéz-
zék a Munkácsy-kiállítást a Szent 
István Király Múzeumban. Nem 
gondolták, hogy az egyszerű láto-

A Tilhof házaspárt Cser-Palkovics András polgármester és Pokrovenszki Krisztián, a Szent 
István Király Múzeum főigazgatója egy ajándékcsomaggal köszöntötte
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PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére

önkormányzati lakás bérbeadására
A Városüzemeltetési Szakbizottság a 1122/2023. (XII.7.) VSzB számú határozatával az 
alábbi - az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt 
pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére: 

Cím
(Székesférvár)

Alap
terület

Szoba
szám

Komfort
fokozat

Bérleti díj 
(Ft/hó)

Kodolányi J. u. 9. 3/1. 55 m2 2 összkomfortos 55 000,-

Repülőtér u. 10. fsz. 8. 42 m2 1 komfortos 37 800,-

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. január 26. (péntek) 12:00 óra.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közszolgálati bérlakás 
pályázat” felirat feltüntetésével. 

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról: www.szekesfehervar.hu. 

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 
Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai 
napokon 8:0012:00 óra és 13:0018:00, valamint pénteken 8:0012:00 
óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az  
ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu email címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást 
munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612.

A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban –leghamarabb 
2024. január 8-tól - tekinthetőek meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a 
Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak felvilágosítást a 22/511-328 vagy a 70/451-2014 
telefonszámokon.

gatás rögtön ünnepivé válik, hiszen 
ők lettek a szeptember óta nyitva 
tartó tárlat húszezredik látogatói.
„Természetes, hogy Fejér megyei la-
kosként eljövünk és megnézzük azokat 
a kiállításokat, melyek országos hírű-
ek” – fogalmazott Tilhof Lászlóné, 
aki elmondta: ha tehetik, gyakran 
látogatnak el az ország különböző 
múzeumaiba.
A Munkácsy-kiállítás január tizen-
negyedikéig, hétfőtől vasárnapig 
9 és 19 óra között látogatható a 
múzeum Rendházépületében.
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Az apró szemű hüvelyeshez a néphit a pénzt és a gazdagságot társítja: minél többet 
fogyaszt belőle valaki az év első napján, annál nagyobb szerencséje lesz, és bőség 
jellemzi majd az évét.

Bőség és szerencse

A polgármester kiegyensúlyozottabb, békés, nyugodt, boldog új esztendőt kívánt a fehérvá-
riaknak

A katonai gulyáságyúkban ezer, míg a Lecsóház fazekaiban ötszáz adag ízletes egytálétel 
készült

Az elmúlt évek során igazi közösségi programmá nőtte ki magát a szerencsehozó lencse közös 
elfogyasztása

Ezerötszáz adag ízletes étel készült, amit hétfőn délután közösen fogyasztott el a város apraja-nagyja

Vakler lajos

Bőséget és szerencsét hozhat az új esztendő 
azoknak, akik hétfőn ellátogattak az idei 
lencselakomára. Ezerötszáz adag készült az 
újévi étekből.

Tizenegyedik alkalommal indít-
hatták szerencsehozó lencsével az 
újévet a fehérváriak január elsején: 
Székesfehérvár önkormányzata, 
a Honvédelmi Minisztérium, a 
Magyar Honvédség Nagysándor 
József 51. Híradó- és Vezetésbiz-
tosító Dandára, a Lecsóház és az 
Alba Plaza közös rendezvényén 
ezerötszáz adag finomság talált 
gazdára. 
Az Alba Plaza előtti téren Cser-
Palkovics András polgármester 
és Vargha Tamás országgyűlési 
képviselő köszöntőjét követően 
egy jó hangulatú társasági ren-
dezvényt, az együttlét ünnepét 
köszönthettük.
„Szép hagyomány, hogy az új év első 
napján lencsét eszik a magyar, és a 
családok így kívánnak egymásnak 
az egész esztendőre jó szerencsét és 
boldogságot. 2013 óta az év nyitá-
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nyaként bevezettük ezt a város kö-
zössége életében is. Lencsével indul 
az év, köszönhetően a katonáknak, 
köszönhetően azoknak az emberek-
nek, akik segítenek nekünk, hogy a 
szerencsehozó étellel köszönthessük 
a fehérváriakat. Bízom benne, hogy 
mindenkinek békés, nyugodt, boldog 
és szerencsés éve lesz!” – fogalma-

zott a polgármester.
Vargha Tamás megköszönte a 
szervezők munkáját, és elmondta, 
bizakodással tekint az új évre: 
„Kisütött a nap, és a szerencsehozó 
lencsével kezdhetjük meg az évet 
ezen a délutánon. Mint mindig, sokan 
várnak már itt, és bízom benne, hogy 
mindenki szerencsével is jár!”
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A közszolgáltató elérhetőségei

Számlázási ügyfélszolgálat
e-mail: ugyfel@deponia.hu; telefon: 22 507 419
(Számlázással, szerződéskötéssel kapcsolatos információk, szelektívgyűjtőedény- 
igénylés, időpontfoglalás személyes ügyintézéshez)
Műszaki ügyfélszolgálat
e-mail: szallitas@deponia.hu; telefon: 22 507 419
(Szállítással, edényürítéssel, el nem szállított hulladékkal, edénytöréssel kapcso-
latos információk)
Személyes ügyfélszolgálat
Székesfehérvár, Honvéd utca 1. szám alatt az alábbi időpontokban:
Hétfő: zárva,
Kedd: 7-től 19 óráig,
Szerda: zárva,
Csütörtök: 8-tól 12 óráig és 12.30-tól 15.30-ig,
Péntek: zárva.

Fehérvári rendőrök elismerése

Élménnyel búcsúztatták az évet

Már letölthető az idei hulladéknaptár
A Magyar Autóklub Közép-Dunántúli Regio-
nális Szervezete Fejér vármegyében minden év 
végén elismerésben és jutalomban részesíti a 
közlekedésrendészeten szolgálatot teljesítő 
rendőröket, akik a közlekedésbiztonság 
javítása, továbbá a balesetek megelőzése 
érdekében folytatott tevékenységüket magas 
szakmai színvonalon, nagy hozzáértéssel és 
szorgalommal végzik.

Az idei év díjazottjai Daróczi Csaba 
zászlós és Tóth Máté főtörzsőrmes-
ter, a Székesfehérvári Rendőrkapi-
tányság Közlekedésrendészeti Osz-

Hamarosan postán is küldi ügyfeleinek az idei 
évi szállítási menetrendet a szolgáltató.

Már letölthetők a 2024-es évre 
szóló hulladéknaptárak a Depó-
nia Nonpofit Kft. honlapjáról. A 
naptárt levél formájában is meg-
kapják az ügyfelek, a postázás fo-
lyamatosan zajlik. A települések 
nagy részén nincs változás az ed-
dig megszokott szállítási napok-
hoz képest. Ahol mégis van, ott 
erről már korábban értesítették 
az ügyfeleket.
A hulladéknaptárak tartalmazzák, 
hogy az adott településen mikor 
szállítják el a vegyes, a szelektív 
és a zöldhulladékot, valamint a 
fenyőfákat, és mikor van gyűjtési-
nap-áthelyezés. 

A magas szakmai színvonalon végzett munkát ismerték el

A Vigyázó Kéz és a Lurkó Gyermekvédelmi Egyesület szervezésében, magánszemélyek és 
cégek finanszírozásának köszönhetően utazhatott el negyven, négy és tizenhét év közötti, 
állami nevelésben élő gyermek, valamint önkéntes kísérőik a győri élményfürdőbe. Azok a 
saját családjuk nélkül nevelkedő gyerekek kirándultak a tavalyi év utolsó napjaiban, akik a 
karácsonyi ünnepeket is az ellátási helyükön töltötték. A támogatók életre szóló élményekkel 
és személyre szóló figyelemmel okoztak vidámságot és örömet.                                                  B. G.

Először kissé megszeppenve szálltak fel Székesfehérváron a kilenc településről érkezett 
gyermekek, de Ábel gitárjával és a Julcsi vezette énekléssel hamar csapattá váltak a buszon

Január közepétől kezdik elszállítani a 
karácsonyfákat
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Az országosan bevezetésre kerülő, 
úgynevezett DRS-rendszer miatt 
az üveghulladék házhoz menő 
gyűjtése ettől az évtől megszűnik.

tálya munkatársai, továbbá Komjáti 
László címzetes törzszászlós, Árky 
Péter zászlós, Vas Levente törzsőr-
mester és Kovács Dávid törzsőrmes-
ter, a Fejér Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztálya munkatársai voltak. 
Az ünnepélyes díjátadás december 
31-én volt Székesfehérváron, ahol 
a Magyar Autóklub képviseletében 
Szabó Bakos György elnökségi tag 
gratulált a kitüntetetteknek, és 
köszönetét fejezte ki lelkiismeretes 
munkájukért.
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Jó zene és jókedv 
búcsúztatta az óévet

A szilveszteri mulatságot nyolc órakor Kátai Jr. indította, majd fellépett Varning, DJ Embryo és 
a Discover Band is

Szilveszter és szerelem Székesfehérváron

A legkisebbek is élvezték a bulit

A hangulatfelelősök ezúttal is kitettek magukért

 Legyen győztes az új évben mindenki!

A jó zene és a vidám légkör sokakat vonzott a város szívébe

Jó barátok, jókedv és jó zene – mi is kellene még egy fergeteges szilveszteri bulihoz?

PaPP Brigitta

Ha év vége, akkor buli, nem is akármilyen! A belvárosban december harmincegyedikén, vasárnap 
este nyolckor kezdődött a Fehérvári szilveszter a Zichy Színpadnál. Ahogy minden évben, úgy 
idén is rengetegen vettek búcsút az óévtől, és köszöntötték az újat egy nagy, közös ünnepléssel.
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A zene mellett finom ételek és italok is várták a belvárosban ünneplőket

Felcsendültek többek között az ABBA, az Ottawan, az Eruption, Gloria Gaynor és Donna 
Summer táncos slágerei is

Az óév alaposan el lett búcsúztatva!

Aki csak élvezte a forgatagot, az is jól érezte magát

Rengeteg zenei stílusból merítettek a fellépők az ünneplők örömére

A színes paróka kedvelt kiegészítő volt ezen az éjszakán

Sokan családostól érkeztek köszönteni az új esztendőt
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Kos 3. 21. – 4. 20.

A hétköznapok rutinjában könnyen unalmassá válik a legerősebb 
kapcsolat is. Ezért az új évben tegyél meg mindent annak érdekében, 
hogy ne laposodjon el a szerelmi életed! Legyél figyelmesebb a 
partnereddel!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Izgalmas, kemény és emlékezetes év lesz az idei. Több olyan 
ember is lesz a baráti körödben, akikkel igencsak eltávolodtok 
egymástól, mert teljesen ellentétesen kezdetek el vélekedni a 
világ dolgairól. Cserébe egy váratlan szituációban ősszel megis-
merkedhetsz valakivel, aki rendkívül fontos lesz számodra. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Az év elején szúrni fogja egy munkatársad szemét, hogy tavaly mi-
lyen szoros viszonyt alakítottál ki egy kollégáddal. Egy új munkatárs 
érkezése azonban feldobja a hangulatodat. A párkapcsolatodban 
egyre inkább alárendeled magadat a párod akaratának, ami addig 
nem okoz problémát, amíg nem érzed ezt tehernek. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Érdemes odafigyelned arra, mit és kinek mondasz! Inkább kétszer 
fontold meg, mielőtt kinyitod a szádat, mert a kritikáid nem segíte-
nek hozzá az előrelépéshez se a hivatásod, se a magánéleted terén! Az 
idei év mentes lesz a nagy és drámai fordulatoktól, de lehet, hogy a 
távolabbi jövő tartogat egy-két földcsuszamlásszerű változást.

Rák 6. 22. – 7. 22.

A munkahelyi feladatok annyira a fejedre nőhetnek, hogy 
egyre inkább azt érzed, nem bírod tovább a nyomást. Fáradt-
nak érzed magadat, de ne aggódj, nyárra újra a régi leszel! Ha 
teheted, vonulj el minél többet a természetbe, kirándulj, vagy 
tervezz be egy gyors kiruccanást külföldre! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Az év elején kétségeid támadnak azzal kapcsolatban, hogy a munka-
helyed valóban megfelelő-e számodra, de idővel kitisztul a kép, és belátod, 
hogy számos előnye van. Egy igen fontos személyes kapcsolatodban ez az 
év vízválasztó lesz: ha rendre problémákba ütköztök, akkor elképzelhető, 
hogy a decembert már nem éri meg ez a kapcsolat. 2024. január 4-10.
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A leglátványosabb óvodai dísz

A homlokzati dísz korona az épületen

A tűzzománc fríz 1972-ben készült

Pécs és Kaposvár büszkélkedhet még hasonló alkotással

néMeth zoltán

Lantos Ferenc alkotása 1972-ben került a 
Tulipános Óvoda homlokzatára. Az alkotás a 
Lantos-hagyaték tűzzománc díszítéseinek 
egyik legszebb darabja hazánkban.

Dr. Lantos Ferenc festő, grafikus, 
művészetpedagógus 1929. február 
20-án született Pécsett. 1964-ben 
diplomázott a Magyar Képzőművé-
szeti Főiskola festő-tanári szakán, 
de ekkor már jelentős szakmai 
múlt áll mögötte. 1970 és 1972 
között a Pécsi Tervező Vállalat 
munkatársa volt, ez idő alatt 
főleg középületeken megvalósuló 
homlokzati és belső díszítéseket 
tervezett. Ekkor készült székesfe-
hérvári alkotása is. Városunkban és 
közelében három műve volt ismert, 
ám a dunaújvárosi Szabad madár 
és a veszprémi Formáció II. című 
alkotásait lebontották. A székesfe-
hérvári tűzzománc fríz azonban a 
mai napig látható, sőt a város utca-
képének meghatározó darabja lett.
A körbefutó, tulipánformát idéző 
díszítés a Belvárosi Brunszvik 
Teréz Óvoda Tulipános Tag-
óvodájának homlokzatát ékesíti 
immár 1972 óta. Lantos Ferenc 
ekkor álmodta és tervezte meg az 
elemeket, melyek kivitelezésében 
Erdélyi Zoltán Ybl-díjas építész és 
a Zománcipari Művek bonyhádi 
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üzeme vett részt. A Köztérkép 
adatbázisában Szabó Péter így 
emlékezik meg az alkotásról: „Több 
száz méter hosszan fehér-kék hullá-
mok (nevezhetjük akár harangoknak) 
ölelik körbe az épületeket. Eltekintve 

egy-két rozsdafolttól, jól állják az idő 
vasfogát.”
Lantos Ferenc munkássága előtt az 
óvoda területén egy emléktábla is 
tiszteleg, ezt 2022-ben avatták fel. 

Érdekesség, hogy hasonló munkái 
Pécsett és Kaposváron is fellel-
hetők, ott is óvodák és iskolák 
kaptak hasonló díszítést a neves 
művész tervei alapján.
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Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Adódik egy új munkalehetőség, és az új év más új reményekkel is 
kecsegtet. Ideje lenne elvarrni a szálakat azokkal, akik csak meg-
mérgezik az életedet! Ha még nem találtad meg az igazit, hallgass a 
megérzéseidre, az esetek nagy részében nem szoktad megbánni, és 
most sem fogod, ha így teszel!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A tavalyi év sikerei az idén tovább folytatódnak, szóval jobban 
teszed, ha a bevált recepten csak akkor változtatsz, ha tényleg 
muszáj! Érdemes minél többet mozognod, mert a jövőd szem-
pontjából kulcsfontosságú, hogy jó kondiban légy!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Ha kapcsolatban élsz, csak egy dolog állhat annak útjába, hogy a 
pároddal zökkenőmentes éved legyen: ha nem lesztek hajlandóak 
nyíltan kommunikálni egymással. Az év a munka terén újdonságo-
kat hoz, légy nyitott! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Az új esztendő hatalmas változást ígér a munkád terén. Az új, 
kedvezőbb helyzettől megjön az önbizalmad, és ismét egy kicsit 
nyugodtabb leszel a hétköznapokban. Ez a személyiségbeli változás 
nemcsak a munkádra hat majd ki kedvezően, hanem az élet más 
területeire is.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Az egyik legfontosabb emberi kapcsolatodban te leszel a stabilabb 
pillér az idén, ezért készülj fel lelkileg, és próbálj meg türelemmel 
lenni a másik felé! A jó kapcsolat alapja a megértés, és hogy meg-
hallgassuk a másikat. Legyél hát figyelmes hallgatóság!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Idén belekezdesz egy olyan hobbiba, amely több idődet és energiádat 
emészti fel, mint eleinte gondoltad. Ha érzed, hogy ennek a dolognak 
nincs jövője, érdemes minél előbb kiszállni belőle! A munkahelyeden 
újítást várnak tőled, ami nagy nyomást jelent számodra, de ne hagyd, 
hogy a felelősség megtörjön, fel fogsz nőni a feladathoz!   

Hogy érdemes elkezdeni a sportolást?

Hol lehet kérni a 
koronavírus elleni oltást?

PaPP Brigitta

A székesfehérvári kórház újabb tájékoztatót 
adott ki a védőoltás igénylésének menetéről.

A Nemzeti Népegészségügyi 
Központ tájékoztatója szerint 
az ország több városában, így 
Székesfehérváron is csökken a 
koronavírus örökítőanyagának 
szennyvízben mért koncentráció-
ja, de az eredmények továbbra is 
emelkedett értékeket mutatnak. 
A Szent György Kórház oltópontja 
az infektológiai ambulancián (U 
épület) várja azokat, akik szeretnék 
beadatni a vírus elleni oltást – tette 
közzé az intézmény a napokban. 
Az oltópont szerdától péntekig vár-
ja a pácienseket 13 és 16 óra között. 
Szerdai és pénteki napokon Pfizer-, 
csütörtökönként pedig Moderna-
oltóanyag választható.
Időpontot kizárólag az EESZT-felü-
leten lehet foglalni, oltás felvéte-
lére időpontfoglalás nélkül nincs 
lehetőség – figyelmeztet a kórház.

Az oltás felvételére időpont foglalása nélkül 
nincs lehetőség!
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Az időpontfoglalás menetével kap-
csolatban azt írják: a saját adatok 
megadása után az „Oltóanyag” 
menüpontban a „Szezonális oltást” 
kell választani (más lehetőség 
nincs is), majd megadni a várme-
gyét, a települést, végül kiválaszta-
ni a megfelelő időpontot.
Az időpontfoglaló alkalmazás nem 
ad módot oltóanyag kiválasztásá-
ra, ezért fontos, hogy az általunk 
preferált oltóanyag beadási napját 
válasszuk!

PaPP Brigitta

Sokak újévi fogadalma, hogy a napi rutinjába 
beiktatja a testmozgást, és sporttal tesz az 
egészségéért. Ha azonban a mozgás területén 
sokéves kihagyás van a hátunk mögött, 
semmiképpen sem szabad felkészületlenül el-
kezdeni a sportolást, hiszen többet árthatunk 
a testünknek, mint amennyit használunk!

A legelső és legfontosabb kér-
dések: mit szeretnénk csinálni? 
Inkább a szabadtéri sportok 
vonzanak minket vagy teremben 
szeretnénk mozogni? Csopor-
tos vagy egyéni mozgásformára 
vágyunk? 
Elengedhetetlen, hogy kezdés-
kor tudjuk, mennyit bír a szer-

vezetünk, milyen az edzettségi 
szintünk. Ebben a kérdésben 
érdemes szakember segítségét 
kérni. Székesfehérváron több 
olyan sportklub és fitneszköz-
pont van, ahol tanácsot tud-
nak adni. Ha nem szeretnénk 
szakember segítségét kérni, 
akkor ragaszkodjunk a fokoza-
tossághoz: óvatos, majd erősödő 
intenzitású és időtartamú edzé-
sekkel kezdjünk, így mérjük fel 
saját határainkat! Haladjunk kis 
lépésekkel, és ne várjunk gyors 
fejlődést! Ez egyrészt lehetet-
len elvárás, másrészt a gyors 
terhelésnövekedés sérüléseket 
eredményezhet. Minden edzés 
előtt alaposan melegítsünk be, 

hiszen az izmok hirtelen terhelé-
se ugyancsak könnyen sérüléssel 
járhat.
Hallgassunk az izomlázra! Az 
elején teljesen természetes jelen-
ség az izomláz, ám nem mindegy 
annak mértéke. Amennyiben a 
fájdalom néhány napnál tovább 
tart vagy erősödik, fennáll az 

Sokat segíthet, ha partnerrel, 
ismerősökkel kezdünk neki új, sportos 
életünknek!

Folytatódnak a díjmentes nordic walking foglalkozások a palotavárosi tavak és 
az Öreghegyi Közösségi Ház környékén.
Palotavárosban Vauver Antal nordic walking oktató emlékére szervezik meg a foglal-
kozásokat az alábbi időpontokban, ünnepnapok kivételével:
• Január 3-tól május 29-ig szerdai napokon 15 órakor,
• Június 5-től augusztus 28-ig szerdai napokon 18 órakor,
• Szeptember 4-től december 18-ig szerdai napokon 15 órakor. 
Találkozás az István Király Általános Iskola főbejáratánál, a kezdés előtt tíz perccel.
Öreghegyen Monspart Sarolta, a Nemzet Sportolója emlékére szervezik meg a fog-
lalkozásokat az alábbi időpontokban, ünnepnapok kivételével:
• Január 8-tól február 26-ig hétfői napokon 16 órakor,
• Március 4-től április 29-ig hétfői napokon 17 órakor,
• Május 6-tól augusztus 26-ig hétfői napokon 18 órakor,
• Szeptember 2-tól október 28-ig hétfői napokon 17 órakor,
• November 4-től december 30-ig hétfői napokon 16 órakor.
Találkozó az Öreghegyi Közösségi Háznál, a kezdés előtt tíz perccel.

izomsérülés veszélye, amellyel 
orvoshoz kell fordulni, és át kell 
gondolni az edzéstervet!
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A tavalyi Fehérvári Versünnep döntősei a megmérettetés után
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Idén immár tizennegyedik alkalommal szervezi 
meg a Fehérvár Médiacentrum tehetséggon-
dozó programját, a Fehérvári Versünnepet 
Székesfehérvár önkormányzatával és a 
Székesfehérvári Egyházmegyével közösen. A 
jelentkezés január tizenötödikén indul! 

A Fehérvár Médiacentrum társa-
dalmi felelősségvállalási program-
jának fontos alappillére a Fehér-
vári Versünnep, melyet ebben az 
évben tizennegyedik alkalommal 
szervez meg. A programsorozat 
fővédnöke Spányi Antal megyés 
püspök, valamint Cser-Palkovics 
András, Székesfehérvár polgár-
mestere.
Akik korábban részt vettek a 
tehetséggondozó programon, azok 
megtapasztalhatták, hogy igazi 
közösségi esemény a Fehérvári 
Versünnep. A különleges program 
sok esetben vált kapoccsá, mely 

A téli szünetet követően ismét megnyitja 
kapuit a látogatók előtt a pákozdi katonai 
emlékpark.

December 11-től január 4-ig tart a 
téli szünet a Katonai Emlékpark 
Pákozd – Nemzeti Emlékhelyen. 
Ezt követően a katonai hagyomá-
nyokat ápoló és a hazafias neve-

...és közös élményeket szerezhetnek a Vershúron gálán

A tizenkét döntős eljuthat a Székelyföldi Verstáborba is...

 Versünnep 

Fehérvári Versünnep:  
indul a jelentkezés!

 Kirándulás 

Ismét látogatható az emlékpark
lést oktató létesítmény január 5. 
és március 14. között pénteken, 
szombaton és vasárnap 10 és 16 
óra között tart nyitva.
Csoportokat is fogadnak, azonban 
kizárólag előzetes regisztráció 
alapján. A tervezett látogatás előtt 
legkevesebb öt munkanappal ké-
rik az előzetes bejelentkezést!

A versenyre olyan 9-13. osztályos diákok jelentkezhetnek, akik
• székesfehérvári középfokú oktatási intézmény tanulói a 2023/24-es tanévben 
• vagy a Székesfehérvári Egyházmegye valamely egyházi középfokú oktatási intéz-    
   ményében tanulnak a 2023/24-es tanévben
• vagy más település középfokú oktatási intézményének tanulói, de székesfehérvári  
   állandó lakóhellyel rendelkeznek.

évek múlva is összeköti a résztve-
vőket. A közönség évről évre ma-
radandó élményekkel gazdagodik, 
hiszen nagyszerű produkciókkal 
készülnek a fiatalok, felvállalva 
az irodalom, a nyelv értékeinek 
közvetítését.
A XIV. Fehérvári Versünnep 
zsűrijének elnöke ezúttal is Kubik 
Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
Érdemes Művész lesz. A jelent-
kezés január 15-én indul. Minden 
szükséges információ hamarosan 
elérhető lesz a www.versunnep.hu 
oldalon. A megmérettetés elő-
döntőjére február 24-én kerül 
sor a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házban. Itt kerül majd 
kiválasztásra a legjobb tizenkét 
versmondó, akiknek a felkészülé-
sét ezúttal is szakemberek segítik 
majd. A döntőnek április 13-án a 
Városháza Díszterme ad otthont.
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Január 2-án, kedden ismét megnyitotta kapuit 
a látogatók előtt a Pákozdi Pagony Vadaspark 
és Arborétum, mely remek szabadidős prog-
ramokat kínál gyerekeknek és felnőtteknek 
egyaránt.

Január 5-én, 6-án és 7-én, azaz 
pénteken, szombaton és vasárnap 
évköszöntő, felfedező rejtvénypályá-
val várják a Pagonyba látogatókat. 
A pálya bejárása egyénileg történik, 
a feladvány a park bejáratánál kér-
hető, majd a pénztárban kell leadni 
a helyes megfejtést, mellyel családi 
belépőjegyet lehet nyerni.

Az ásványok világával ismerkedhetnek meg 
azok az általános iskolás és középiskolás 
gyerekek, akik részt vesznek január 6-án, 
szombaton az év első ásványszakkörén a 
Vörösmarty Mihály Könyvtár Széna téri Tag-
könyvtárában. A találkozókra havonta egyszer, 
szombat délelőttönként kerül sor.

Január 6-án, szombaton 10 órától 
folytatódik az ingyenes ásvány-
szakkör a Széna téri könyvtárban. 
A foglalkozásra az ásványok iránt 
érdeklődő általános iskolás és 
középiskolás fiatalokat várják. A 
programot a Székesfehérvári Ás-
ványbörze szervezője, Kovács Pál 
koordinálja, aki ezúttal a gipszet 
ismerteti meg a gyerekekkel.
További információt a 22 313 
045-ös és a 20 9465 646-os tele-
fonszámokon, a szena@vmk.hu 
e-mail-címen és a www.minerals.
hu honlapon kaphatnak az érdek-
lődők.

Január nyolcadikán, hétfőn indul a Székes-
fehérvári Egészségfejlesztési Iroda szülésre 
felkészítő tanfolyamának első, újévi turnusa. 
Hétfőnként 16 és 18 óra között a Gárdonyi 
Géza Művelődési Házba várják a kismamákat.

Az új évben is folytatja a szülésre fel-
készítő tanfolyamok szervezését a Szé-
kesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda. 
Az első tanfolyam január 8-án indul a 
Gárdonyi Géza Művelődési Házban. 
A hat alkalomból álló, hétfőnként 16 
órakor kezdődő kurzusra azokat a 
kismamákat várják, akik betöltötték a 
várandósság huszadik hetét.
Jelentkezni e-mailben, az efi@efi.sze-
kesfehervar.hu címen vagy munkaidő-
ben a 70 4559 930-as telefonszámon 
lehet.

A Vörösmarty Társaság és a Doni Bajtársi 
és Kegyeleti Szövetség pályázatot hirdet 
a Kárpát-medence középfokú intézményei 
tanulói számára.

A vers- és prózaíró pályázat a 
Requiem a Don hőseiért címet 
viseli. A jelentkezéseket az írásmű-
vekkel február 15-ig lehet bekül-
deni a vorosmarty.tarsasag@gmail.
com e-mail-címre, illetve levélben 
a 8000. Székesfehérvár, Kossuth 
utca 14. címre. A pályázat legjobb-
jai értékes pénz-, illetve könyvju-
talomban részesülnek, továbbá 
– megfelelő számú résztvevő és 
színvonal esetén – részesei lehet-
nek egy tervezett antológiának is. 
Az eredményhirdetés a felújí-
tott Don-kanyar emlékkápolna 
jövőbeli átadásokar lesz. A pá-
lyázat fővédnöke Vargha Tamás, 
Székesfehérvár országgyűlési 

Januárban Hegyi Dóri (Ohnody) énekes-
zenész-dalszerző, Bobory Zoltán költő, 
valamint Illyés Péter mérnök, hegymászó és 
Juhász Katalin foltvarró lesznek a Viktória 
Pódium vendégei. A jótékonysági rendez-
vényből befolyó összeget a Mozgássérültek 
Viktória Rehabilitációs Alapítvány a központ 
fenntartására költi.

Rendhagyó módon nem a hónap 
első, hanem második keddjén, 
január 9-én 18 órától rendezik a 
Viktória Pódium első idei prog-
ramját a Viktória Rehabilitációs 
Központban. A jótékonysági esttel 
ezúttal is a Mozgássérültek Vik-
tória Rehabilitációs Alapítványt 
segíthetik a résztvevők. 
Az alapítvány aktívan dolgozik 
azért, hogy a központ ne csak a 
mindennapokban nyújtson segítsé-
get, de közösségi térként is funkcio-
náljon. Dr. Szarvas József kurátor 
ötlete alapján ezért hívták életre a 
rendezvénysorozatot, mely minden 
hónapban megrendezésre kerül.
Az év első kulturmixének vendége 
Hegyi Dóri (Ohnody) énekes-
zenész-dalszerző, Bobory Zoltán 
költő, irodalmár, valamint Ily-
lyés Péter mérnök, hegymászó, a 
Magyar Antarktisz-expedíció tagja, 
valamint Juhász Katalin foltvarró 
lesz.

Új színház és kultúrtér nyitja meg kapuit Székes-
fehérváron: január 5-én, pénteken 19 órakor az 
Örökség Csoport Caligula helytartója című elő-
adásával veszik birtokba az amatőr színtársulatok 
új játszóhelyét a Vár körút 54. szám alatt.

A fehérvári amatőr színtársulatok 
és az Örökség Csoport Művé-
szeti Egyesület kamaraszínpada, 
a V54 január 5-én, pénteken 
nyitja meg kapuit a közönség 
előtt. Székesfehérvár legújabb 
színház- és kultúrterében, mely 
közösségi összefogással született, 
ötvenfős közönség előtt léphetnek 
színpadra a városban működő 
amatőr színtársulatok. A megnyitó 
pénteken 19 órakor kezdődik. A 
köszöntőt követően Székely János 
Caligula helytartója című drámáját 
az Örökség Csoport adja elő.
Az év első hónapjában további öt 
előadással várják a közönséget. Az 
Örökség Csoport január 8-án, hétfőn 
és január 29-én, hétfőn Schwechtje 
Mihály Az örökség, január 9-én, 
kedden Székely János Caligula hely-
tartója című darabját viszi színre. 

Folytatódnak az önkéntes véradóakciók 
Székesfehérváron.

A kórház Területi Vérellátójában, 
a Fehér Palota Üzletközpontban 
és a Castrum Hotelben is várják a 
donorokat a következő napokban. 
A kórháznál található Területi 
Vérellátóban az alábbi időpontok-
ban szerveznek véradó akciót:

• Január 4. (csütörtök) 8-tól 15 óráig
• Január 5. (péntek) 8-tól 14 óráig
• Január 8-11. (hétfőtől csütörtökig)   
  8-tól 14 óráig
• Január 12. (péntek) 8-tól 14 óráig
• Január 15. (hétfő) 8-tól 15 óráig
• Január 16. (kedd) 8-tól 15 óráig

A Fehér Palota Üzletközpontban 
január 5-én, pénteken 13.30 és 
17.30 között, míg a Castrum Ho-
telben (volt Novotel Hotel) január 
10-én, szerdán 14 és 17 óra között 
szerveznek véradást. 
További információ olvasható az 
Országos Vérellátó Szolgálat hon-
lapján, a https://www.ovsz.hu/ 
portálon, ahol időpontot is lehet 
foglalni a véradásokra.

Januárban három koncertet is ad az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar, melyekre már megvásá-
rolhatók a belépők a zenekar honlapján. 

Január 18-án és 20-án két népszerű 
sorozat, a Partitúra és a Kérdezd a 
zeneszerzőt! is folytatódik, majd 
a hónapot január 29-én Mozart 

A Székesfehérvári Balettszínház a Nomádok, 
a Hattyúk tava, a Rómeó és Júlia, valamint a 
Pillangók táncszínházi produkciókkal készül.

Négy estére szól a 2024 első félévére 
érvényes Balettbérlet, ami a Vörös-
marty Színház jegyirodájában hét-
köznap 10 és 18 óra között, valamint 
online a www.vorosmartyszinhaz.hu 
oldalon kapható. Azon nézők 
számára, akik rendelkeztek az évad 
első Balettbérletével, kedvezményt 
biztosítanak az árból.
A bérlettel az első félévben az alábbi 
előadásokat láthatja a közönség 
a Székesfehérvári Balettszínház 
előadásában:

• Nomádok-est – táncszínházi pro-    
  dukció két felvonásban (január)
• Hattyúk tava – táncszínházi pro- 
  dukció két felvonásban (február)
• Rómeó és Júlia – táncdráma há-  
  rom felvonásban (március)
• Pillangók-est – táncszínházi pro- 
  dukció három felvonásban (április)

További információk a társulat 
honlapján érhetők el.

Lelkes versmondók és verséneklők jelentkezé-
sét várja a Csoóri Sándor Társaság. 

Január 15-ig lehet jelentkezni a 
Csoóri Sándor Társaság által hirde-
tett Csoóri Sándor–Csanádi Imre 
versmondó és verséneklő verseny-
re. A Fejér vármegyei általános 
iskolásokat (alsó és felső tagoza-
tosokat egyaránt), valamint a kö-
zépiskolásokat várják a szervezők. 
A jelentkezők két kategóriában, 
versmondásban és verséneklés-
ben indulhatnak, ahol egy Csoóri 
Sándor- vagy Csanádi Imre-művet 
kell előadniuk. A verseny döntőjét 
a Szent István Hitoktatási és Mű-
velődési Házban rendezik február 
3-án 10 órakor.
Jelentkezni az alábbi elérhetősége-
ken a versenyző nevének, életko-
rának, a választott versek címének 
és szerzőjének megadásával lehet: 
22 502 887, csooritarsasag@gmail.
com, info@szentistvanmuvelodesi-
haz.hu.

 Kultúra 

Versmondó és 
verséneklő verseny

 Egészség 

Önkéntes 
véradókat várnak

 Színház 

Új kamaraszínpad 
Fehérváron

 Gyerekek 

Újra vár a 
Pákozdi Pagony

 Jótékonyság 

Indul a Viktória 
Pódium rendezvénye

 Egészség 

Szülésre 
felkészítő tanfolyam

 Tudomány 

Ásványszakkör 
iskolásoknak

 Irodalom 

Vers- és prózaíró 
pályázat

 Tánc 

Négy balettelőadás az 
első félévben

 Zene 

Három koncert

Szöktetés a szerájból című kon-
certje zárja az Ars Regia bérlet ke-
retében a Vörösmarty Színházban.
A belépők a zenekar jegyirodájá-
ban vagy online, az www.arso.jegy.
hu felületen is megvásárolhatók. 
További részleteket az előadások-
ról és a teljes programot a társulat 
weboldalán olvashatjuk.

Január 20-án, szombaton a Prospero 
Színkör előadásában látható lesz 
Czeller Péter Tabbouleh, majd janu-
ár 26-án, pénteken Bognár Beatrix 
Dr. Jekyll és Mr. Hyde című drámája.
A V54 előadásairól a közösségi 
oldalon kaphatnak bővebb informá-
ciót az érdeklődők. Az előadásokra 
a V54 Messenger-csatornáján lehet 
jegyet foglalni.

képviselője, valamint a Magyar 
Írószövetség.
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Száztizenöt mérkőzés négy nap alatt
A Fehérvári Futballfesztivál sokakat megmozgatott

Idén különleges évforduló is volt: huszonöt éves lett a Videoton FCF Baráti Kör Egyesület, amit 
gálamérkőzéssel ünnepeltek

A labdarúgás szerelmesei hat tornát követhettek figyelemmel

A Kiss Lajos Öregfiúk Kupát a Sárépszer csapata nyerte meg

Két gálamérkőzést is beiktattak a szervezők a programba, az egyiken a Videoton-öregfiúk 
csapata lépett pályára a Fehérvár FC női labdarúgói ellen

Közel ezer játékos lépett pályára

A Videoton-öregfiúk sorozatban háromszor nyerték meg az MLSZ által kiírt bajnokságot Nemcsak gyönyörű gólokat, de nagy védéseket is láthattak a nézők

PaPP Brigitta

December huszonhetedikén immár huszonharmadik alkalommal rajtolt el a Mindigvár Non-stop 
Fehérvári Futballfesztivál a Videoton Oktatási Központban, ami évek óta a Családi Sport- és 
Egészségnapok Határok Nélkül alcímet viseli. A serlegre végül a Villanegra Mezsport neve került, 
a torna gólkirálya Magasföldi József, a legjobb játékosa Vadócz Krisztián, míg a legjobb kapusa 
Illés Bence lett. A futballfesztivál legjobb pillanatának díját Juhász Botond kapta.
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Kovács Sarolta visszavonul
Fehérvár büszkesége a csúcson hagyta abba az élsportot

Kovács Saroltát a tokiói olimpiai szereplése után a Városházán fogadták

koVács szilVia

Bejelentette visszavonulását Kovács Sarolta. 
Az olimpiai bronzérmes, Európa- és világbaj-
nok öttusázó edzőként folytatja pályafutását.

Huszonöt évet töltött az öttusa 
világában a harminckét éves Kovács 
Sarolta, aki egyéniben egyszeres, 
csapatban háromszoros, váltóban 
pedig kétszeres vb-győztes, ezen-
kívül négyszeres Európa-bajnok. A 
sportoló a tavalyi év végén levelet 
írt a magyar szövetségnek, amely-
ben bejelentette visszavonulását.
„Nagyon szerencsésnek mondhatom ma-
gam, hiszen a világ legnagyobb csodáját 
kaptam azzal, hogy édesanya lehetek. 
Így a sport egy kicsit háttérbe szorult, 
mérlegelnem kellett, és döntöttem. A 
bronzéremmel záruló, tehát egyértel-
műen sikeres tokiói olimpiai szereplés 
után úgy gondoltam, ismét nekivágok a 
felkészülésnek. Szerettem volna kipró-
bálni magamat az új rendszerű, kieséses 
öttusában. De erre végül nem került 
sor: a család felülírt mindent, ez lett a 
prioritás. Az olimpia után tíz hónappal, 
2022 májusában jött világra Vincent, 
a kisfiam, aki már másfél esztendős. 
A csúcson hagytam abba. Nagyon jó 

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a a

rc
hí

v

Tartja pozícióját az AlbaVereségek után is első a Volán
soMos zoltánsoMos zoltán

Győzelemmel zárta a tavalyi évet az Arco-
nic-Alba Fehérvár. A Honvéd otthonában 
szoros meccset nyertek a fehérvári kosarasok, 
akik megerősítették második helyüket a 
bajnokságban.

Méltó volt a remekül sikerült 
őszi szezonhoz az év zárása is, 
hiszen a tizennegyedik fordulóban 
tizenkettedik győzelmét aratta az 
Alba. Idegenben, a megerősödött 
Honvéd ellen. Persze ez volt a 
papírforma, de ahogy korábban 
többször, ezúttal is kiélezett volt a 
küzdelem. Olyannyira, hogy négy 
másodperccel a vége előtt született 

Lapzártánk után fejezte be bécsi mérkőzését a 
Hydro Fehérvár AV19 az osztrák hokiligában. 
Előtte háromszor kikapott, de így is az első 
helyen állt a táblázaton.

Talán senki nem várta, hogy élről 
fordul az új évre a Volán. Kiss 
Dávid csapata a szurkolókat kelle-
mesen, az ellenfeleket kellemetle-
nül lepte meg ősszel, és nemcsak 
egy-két bravúrra futotta erejéből, 
ahogy korábban megszokott volt. 
Pedig sok sérülés hátráltatta a fe-
hérváriakat, elég nehezen jött el az 
idő, amikor megint majdnem teljes 
keretére számíthat a vezetőedző. 

A Honvéd ellen Chambers volt a mezőny legjobbja, harmincegy pontot szerzett az Alba 
irányítójaMegvoltak a helyzetek a Ljubljana ellen is, de hatékonyabb volt az ellenfél
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érzésekkel vonultam vissza, és nem 
leszek távol az öttusától!” – mondta 
lapunknak Kovács Sarolta.
Az összesen huszonhat érmet 
szerző egykori versenyző a továb-
biakban lövőedzőként dolgozik 
klubjánál, a Volán Fehérvárnál, 
ahol utánpótlás korú versenyzőkkel 
foglalkozik. Saci azt is elárulta, ha-
bár a párizsi olimpián a kora miatt 
talán még indulhatott volna, nincs 
hiányérzete: „A férjem szeretett volna 
megnézni, már a babával együtt kijönni 
és szurkolni. Ez nagyon nagy dolog lett 
volna, de úgy éreztem, hogy eljött az 
én pillanatom. Nagyon sokat kaptam a 
sporttól, sokat tanultam és láttam, sok 
helyre eljutottam. Nagyon szerencsés 
ember vagyok!”
Kovács Sarolta sportolói telje-
sítményét a város is elismerte: 
2023. augusztus 20-án vehette át a 
Székesfehérvár díszpolgára címet. 
Nemrég a köztévé egyik sportos 
viadalán is megmérette magát a 
fehérvári bajnok: társával, Vigvári 
Vendel vízilabdázó világbajnokkal 
egy győztes elődöntő után, szoros 
versenyben a második helyezést ér-
ték el. Ezzel a versennyel búcsúzott 
az élsporttól.

meg Dickey győztes kosara, amivel 
tovább erősítette jó pozícióját a 
táblázaton a csapat. 
Jelenleg néggyel több győzelme 
van, mint a harmadik Szolnoknak, 
ráadásul a Tisza-partiakkal szem-
ben egy húszpontos győzelme van, 
vagyis pontegyenlőség esetén is jó 
eséllyel jobban állna az alapsza-
kasz végén. A második hely tehát 
elég stabilnak tűnik, de van még 
tizenkét forduló a rájátszásig, és 
persze a kupa nyolcas döntőjében 
is vár feladat a fehérváriakra. 
A folytatásban jöhet az első idei 
hazai meccs: szombaton a Szege-
det fogadja a Gáz utcai csarnok-
ban az Alba.

Kissé ellentmondásos, hogy épp 
ekkor jött egy kisebb hullámvölgy: 
háromszor kaptak ki egymás után. 
Igaz, december végén Villachban 
csak hosszabbításban, a Klagenfurt-
tól itthon pedig úgy, hogy a helyze-
tek alapján nyerhettek is volna. 
Az új esztendő első meccsén aztán 
váratlanul jött a Ljubljana elleni 
1-5, pedig évek óta először itthon 
kezdhette az évet a Volán. Így is 
megőrizte első helyét a csapat, 
de szoros a verseny, tapadnak az 
üldözők. 
Lapzártánk után ért véget a Capi-
tals elleni bécsi meccs, jövő ked-
den pedig ismét itthon, a Bolzano 
ellen játszik a Volán.
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00:00  Képes hírek
07:00  Hírek 
07:05  Diagnózis
07:40  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kiss Gábor

08:25  Sztárportré
09:00 Örökké-való
09:30  Képes hírek
11:00  Diagnózis – ismétlés 
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Örökké-való – ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:30  Nyugdíjas Ki Mit 

Tud? – 1. rész
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Májer Tamás

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés 
19:20  Együtt – ismétlés
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  FEHA19–FTC-
	 jégkorongmérkőzés	

közvetítése	felvételről
22:25  Híradó – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Májer Tamás 

08:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin 

– ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:10  Seuso-kedd
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Somos Ákos 
és Balogh Mihály

18:25  Makk Károly-portré
19:00  Híradó – ismétlés
19:20		Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Honvéd7 
20:45  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
21:15  Nyugdíjas Ki Mit 

Tud? – 2. rész
22:25  Híradó – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Somos Ákos 
és Balogh Mihály

08:20  Honvéd7 
08:50		Kezdőkör	–	ismétlés
09:40  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:30  A tánc világnapja
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Fülöp Attila, a bodajki 

fegyvergyűjtő
17:50  Hírek  
17:55  Karok és lábak 

művészete
18:20  Aranybulla
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Hydro Fehérvár 

AV19–Bolzano-
	 jégkorongmérkőzés	

közvetítése	felvételről
21:55  Bogányi-portré
22:20 Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

08:20  Képes hírek

11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:00  Farmerzseb

12:30  E kávéházi szegleten

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:45  Áprily Lajos emlékezete

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:50  Hírek 

17:55  Köztér

18:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés 

19:20  Bajnokok városa 

– ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:30 Hangos, színes és büdös

21:25  Bazilika 250

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek 
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00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Köztér 

07:55  Bajnokok városa 

08:25  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa 

– ismétlés

12:05  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:50  Belvárosi kóstoló

16:25  Pozsonyi Imre: Zuhanás 

az emlékekbe

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Farmerzseb

18:25  Virtuózok-gálaest

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Agrárinfó – ismétlés 

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Csupa romantika

21:30  Musica Sacra – Rossini: 

Petite messe solennelle 

23:10  Híradó – ismétlés

23:30  Képes hírek 

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:05		Vértes	vitéz	–	előadás
08:55  Agrárinfó 
09:35 Ünnepi beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:10  Bajnokok városa
11:40  Ünnepi beszélgetések
12:10  Paletta magazin
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró
13:05 Köztér
13:50  Kolonics Gyrögy, 

a sportlegenda
14:05  Lúdas Matyi
15:30  Agrárinfó – ismétlés
16:00  Honvéd7
16:30  A mi kis városunk 

– Beszélgetés a 
Thornton Wilder-
darab	rendezőjével	
és	szereplőivel

17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Ünnepi beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Jakubek Tiborné

18:25  Mits Jazz Band
19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Diagnózis
20:10  Ünnepi beszélgetések 

– ismétlés
20:40  Csíki versek az Arany-
 emlékévben – 1., 2. rész
23:10  Hírek – ismétlés
23:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00 Bajnokok városa

09:30  Sztárportré

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Ünnepi beszélgetések

10:35		Kezdőkör

11:25  Áprily Lajos emlékezete

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér 

13:30  Katonafoci

14:15  Kallós-emlékest

15:00  Belvárosi kóstoló

15:40  Nálatok mizu?

16:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából

17:00  A hét hírei

17:20  Örökké-való

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 

vendége Kiss Gábor 

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Alba Fehérvár–Szeged-

	 kosárlabdamérkőzés	

közvetítése	felvételről

20:50  Szép magyar énekek

21:50  Portrék a Királykúton

22:45  A hét hírei– ismétlés

23:05  Képes hírek Kiemelt ajánlatunk: január 10. 19:55 Fehérvár—Bolzano-jégkorongmérkőzés közvetítése

  A Vörösmarty Rádió műsora január 6-tól január 12-ig
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06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

07.40  Vendég: Tornyai Gábor atya
09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán	
13.10		 Segít	a	Pedagógiai	

Szakszolgálat
14.10  Köztér
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Helló, péntek! 
Műsorvezető:	Palkó	
Zsuzsi és Varga Zalán

17.10  Utazási magazin 
Vendég: Grósz Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2024. 01. 12. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 
életmód, kulturális 
programajánlatok, 
kikapcsolódási	lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó
09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.10  Esélykör – bemutatjuk 
a	Székesfehérváron	és	
a	térségben	működő	
fogyatékosügyi 
szervezeteket

11.10  Vendég: Horváth Miklós 
Csaba,	a	13.	vk.	képviselője

12.10  Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta
18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló,	kalendárium,	

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	Csilla	

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

09.10  Természetesen 

egészségesen Vendég: 

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	HEROSZ	

menhelyén	élő	kutyáknak	

Vendég: Krepsz Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	Vendég:	

Dobszay Péter 

12.10  Csak stílusosan! Vendég: 

Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig Vendég: 

Kiss György 

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

2024. 01. 06. SZOMBAT

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.10  Illemtan Vendég: 

Óber László
14.10  Katasztrófavédelmi 

percek Vendég: Koppán 
Viktor	tűzoltó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Kedvencek percei Vendég: 
Pál Csaba állatorvos

16.40		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég: Vacsi Viola 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.10  Fehérvári sportlegendák
14.10  Receptek az élethez 

Vendég: Rudnicai Margó 
14.40  Gyógynövények világa 

Vendég: Lencsés Rita 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10  Lélekbúvár – Beszélgetések 

Vendég: Pap Csilla 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) Vendég: 
Séllei	Györgyi	

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, a hallgatók 
születésnapi köszöntése, 
kék hírek és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó körül Vendég: 
Ocsenás Katalin

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.10  A Városgondnokság 

műsora
13.40  Az vagy, amit megeszel! 

Vendég:	Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Az orvos válaszol
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Ügyvédi jótanácsok 
Vendég: Berzeviczy Gábor 

16.40  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Pál 

Loránd, Kalmár Ádám 
és Buda Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Aranymetszés 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos


